



安徽省召开全省领导干部会议 中央决定： 韩俊同志任安徽省委委员、常委、书记 郑栅洁同志不再担任安徽省委书记、常委、委员职务

3月14日，安徽省召开全省领导干部会议。中央组织部副部长张光军同志出席会议并宣布中央决定：韩俊同志任安徽省委委员、常委、书记，郑栅洁同志不再担任安徽省委书记、常委、委员职务。

郑栅洁主持会议并讲话，韩俊、王清宪讲话，唐良智、程丽华出席。

郑栅洁表示，中央这次对安徽省委主要负责同志的调整，充分体现了习近平总书记对安徽工作的肯定、对安徽领导班子建设的高度重视、对安徽发展的殷切期望。我完全拥护、坚决服从中央决定。

郑栅洁说，到安徽工作以来，我和省四套班子一道，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话指示批示精神，在历届班子打下的坚实基础上，把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，坚定不移讲政治，坚定不移抓发展，坚定不移惠民生，坚定不移改作风，确保总书记号令、党中央部署在安徽不折不扣落到实处，推动现代化美好安徽建设取得新进展新成效。这些成绩的取得，归功于习近平总书记的亲切关怀、亲临指导、亲自部署，归功于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，归功于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，也归功于全省各级各部门和广大干部群众的共同努力和团结拼搏。回想在安徽的日日夜夜、点点滴滴，深深地感到，能为安徽高质量发展贡献力量很自豪。这里战略叠加、政策汇集的机遇催人，创新驱动、科技赋能的潜力动人，左右逢源、通江达海的区位引人，四季分明、四季常青的环境养人，总量靠前、人均居中的成果喜人。深深地感到，能在大美安徽工作很幸运。安徽大地人杰地灵，文化底蕴深厚，人民勤劳质朴，干部昂扬奋发。深深地感到，能够见证安徽在过去发展基础上加快发展很高兴。安徽资源禀赋得天独厚，产业基础完备坚实，重大项目积蓄后劲，正站在新的发展起点上，前景可期、大有可为，经过不懈努力、接续奋斗，安徽一定会迈上一个新的更高台阶。深深地感到，能与同志们并肩奋斗很愉快。大家心往一处想、劲往一处使，营造了风清气正、心齐劲足的政治生态。

郑栅洁说，在新的工作岗位上，我将继续关注安徽、关心安徽、支持安徽。我坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以韩俊同志为班长的安徽省委，一定会团结带领全省广大干部群众，踔厉奋发、勇毅前行，奋力谱写现代化美好安徽建设崭新篇章。

韩俊表示，坚决服从、完全拥护中央决定，一定在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，恪尽职守、开拓创新，竭尽全力把各项工作做好，决不辜负党中央、全省人民的信任和重托。

韩俊说，党的十八大以来，习近平总书记始终心系安徽发展，两次亲临安徽考察，多次作出重要指示，提出明确要求，为安徽高质量发展把舵领航。沿着习近平总书记指引的方向，安徽各项事业发展取得显著进展，现代化美好安徽建设迈出坚实步伐。郑栅洁同志为安徽改革发展稳定倾注了大量心血、作出了重要贡献，我们向郑栅洁同志的辛勤付出表示由衷的感谢和敬意。

韩俊说，安徽物华天宝、人杰地灵，区位优势



件优越、人文历史厚重、多重战略叠加、科创能力活跃、人民勤劳朴实、勇于改革创新、红色基因深厚、产业特色鲜明、资源禀赋良好、交通四通八达，是一个富有魅力和充满希望的地方。接过安徽省委书记这副沉甸甸的担子，深感责任重大、使命光荣。要坚决确保安徽各项事业始终沿着习近平总书记指引的方向前进，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移推动党的二十大战略部署和党中央大政方针政策在安徽落地生根、开花结果。要坚持以高质量发展统揽全局，完整准确全面贯彻新发展理念，加快实施创新驱动发展战略，全面推进乡村振兴，加快建设农业强省，全方位加强生态文明建设，积极融入和推进长江经济带发展、长三角一体化发展等国家战略，推进高水平对外开放，坚持“两个毫不动摇”，深化重点领域和关键环节改革。更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全。加快打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地和经济社会发展全面绿色转型区。坚持以人民为中心的发展思想，紧扣人民群众新期待尽心竭力为民造福，始终把守好民心作为最大的政治，当好人民的勤务员，着力解决好人民群众的急难愁盼问题，扎实推进共同富裕，不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。要一刻不停推进全面从严治党，严明政治纪律和政治规矩，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，坚决反对形式主义和官僚主义，坚决反对和防止“圈子文化”，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，持续营造风清气正的政治生态。要坚持加强领导班子和干部队伍建设，围绕现代化美好安徽建设凝心聚力团结奋斗，充分发挥省委统揽全局、协调各方的作用，严格执行民主集中制，形成齐心协力干事业的生动局面。本届省委要保持工作的连续性、稳定性和创新性，一张蓝图绘到底，以钉钉子精神落实既定部署。作为省委班子班长，我将以上率下、以身作则，始终

做到“忠、专、实”，对党忠诚，专业专注，求真务实；始终做到“勤、正、廉”，勤勉尽责，弘扬正气，廉洁奉公，持续推动安徽各项事业发展取得长足进步，在中国式现代化进程中谱写更加壮阔、更加精彩、更加美丽的安徽篇章。

王清宪表示，坚决拥护党中央关于安徽省委主要负责同志调整的决定，真诚欢迎韩俊同志来安徽工作。他说，郑栅洁同志在安徽工作以来，团结带领全省广大干部群众，全身心谋划经济社会发展，全方位推进改革开放创新，付出了大量心血，作出了重要贡献。特别是深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，聚焦打造具有重要影响力的“三地一区”，扎实推动长三角一体化发展战略，在深入推进三次产业高质量发展协同发展、谋划科技创新“栽树工程”、持续深化“一改两为”、深入实施暖民心行动、防范化解重大风险、全面从严治党等方面推出一系列重要举措，清单化、闭环式狠抓工作落实，推动安徽经济持续稳定向好、社会大局稳定，展现出坚定的政治立场、真挚的为民情怀、务实的工作作风，为我们作出了示范表率。党中央决定韩俊同志担任安徽省委书记，这是对安徽班子的有力加强，是对安徽发展的高度重视。我将全力协助、竭诚支持韩俊同志的工作，和省领导班子同志一道，全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，衷心拥护“两个确立”，忠诚践行“两个维护”，在以韩俊同志为班长的省委坚强领导下，以更加昂扬的精神状态，坚定不移推动高质量发展，协同推进稳增长、稳就业、稳物价，不断深化改革开放创新，确保一季度“首季首胜”，确保全年各项工作取得更好成绩。

省委常委，省人大常委会、省政府、省政协负责同志，省法院院长、省检察院检察长，中国科技大学党委书记、校长；已离开领导岗位但未办理退休手续的省级干部；担任过副省级以上领导职务的离退休老同志；省委委员、省委候补委员；省各民主党派、工商联主要负责人；省辖市市委书记、市长，省直各单位、高校、省属企业党组（党委）主要负责同志等参加。

据《安徽日报》